

OD ZNANJA I ISTRAŽIVAČKIH REZULTATA DO USPJEŠNIH INOVATIVNIH PODUHATA

Univerzitet Crne Gore, Svečana sala u zgradi tehničkih fakulteta

Podgorica, 17. novembar 2014.

Poštovani/a,

Izuzetno nam je zadovoljstvo da Vas pozovemo na Informativni dan “**Od znanja i istraživačkih rezultata do uspješnih inovativnih poduhvata**”, koji će se održati **17. novembra 2014. godine** na Univerzitetu Crne Gore, sa početkom u **10:00 časova**.

Događaj se organizuje u okviru regionalnog [WBCInno Tempus projekta](#), finansiranog od strane Evropske komisije u iznosu od 720.370 €, čiji je koordinator Univerzitet u Kragujevcu, a realizuje se u Konzorcijumu od 16 partnera iz Velike Britanije, Nemačke, Austrije, Španije, Srbije, Crne Gore i Bosne i Hercegovine (5 EU institucija, 5 WBC univerziteta, 5 inkubatora, 1 preduzeće).

Teme skupa su namijenjene kako univerzitetskim profesorima i istraživačima, tako i studentima studija na svim nivoima.

U okviru prve sesije teme obuhvataju predstavljanje nove [Univerzitetske inovativne platforme](#), [Metodologije za upravljanje inovacijama](#), kao i promovisanje rezultata istraživanja u okviru *on-line Kataloga istraživačkog i inovativnog potencijala*,

U drugoj sesiji, biće predstavljen [Strateškoj razvojni plan za Biznis inkubatore i Naučno-tehnološke parkove](#), i date informacije o Prvom tehnološkom parku u Crnoj Gori, koji je u osnivanju. Takođe, biće date praktične informacije kako stvoriti partnerstva i iznaći mogućnosti za finansiranje istraživanja i inovativnih poduhvata u okviru Horizon2020 programa. Aktuelni programi stipendija i praksi za studente će takođe biti predstavljeni u okviru ove sesije.

Osim mogućnosti da aktivno učestvujete u diskusijama za svaku od navedenih tema skupa, čiju Vam **Agendu** šaljemo, planirali smo na kraju i održavanje **individualnih sastanaka i konsultacija** sa predavačima o temama koje Vas posebno interesuju.

U cilju što bolje organizacije skupa, a imajući u vidu ograničen broj učesnika, molimo Vas da **prijavite Vaše učešće najkasnije do srijede 12. novembra 2014.**, na e-mail mileta@ac.me, a za sve dodatne informacije kontakt osoba je Tatjana Knežević, e-mail tatjanak@ac.me.

S poštovanjem,

Prof. dr Mileta Janjić, s.r.

Koordinator WBCInno projekta